

hogy a felülmúlhatatlan tiszteltetésben tartja a szellemi téren magasabb képzettségű embereket. Ennek pedig nemcsak a tanulmányi eredményekkel ragaszkodik a néphez, sőt az iskola más módokon is csatlakozik hozzá és közelebbi ismereteket nyújt a néphez. A szellemi fejlődés nem érzi magát nagyobb ámulással. Ez a költőös ragaszkodás termeli ki a szellemi fejlődés vágyát, és költőös költőiséssel valami nemesebb, lenköbbérelmet.

Székfelfüggetlen nem találjuk meg a fent elmondottakat. Itt valami fertőző légtörtélemmel ki maga az ifjúság. Ebben — bár nem szívesen írom le — első helyen vezetnek az általános iskolák levő, magasabb képzettséget szerzett ifjak, kik hogy úgy mondjam, jobb jövő reményében magasabb szférába értek magukat. Ez nem is lenne baj, ha ezért a jövőért közelebbet folytatnának. Nem állást, kegyeret szavakkal... sem; de látunk azt, hogy ennek elérése csak úgy lehetséges, ha már most magukba nevelik a munka szükségének érzését. Sajnos, másképp áll a helyzet. Figyeljük meg csak varostank ifjait. De nem is kell azt figyelni, gyakran szinte felhaborító viselkedéseket az öléköt is magukra vonják a figyelmet. Mit látunk, mit hallunk tőlük? Egyáltalán nem komoly, de különösen nem — tanult emberhez illő viselkedést. Az utcán vagy bárhol — mintők nevezik — valószínűleg csak a csúszkák maguk számára beszélnek, mások számára pedig megbotránkoztat. Valóságos tolvajnyelvvel teremtnek: gyerekek híri és rohanak a nyitott ajtó után. Majd a trükkökkel megnézik. Ezek csak az enyhébb dolgok, de sajnos szívvel vettem őket papírra. Úgy érzem, hogy nem lehetnek el emellett szó nélkül. Nem lehetnek el, mert ezek nem csupán az ifjúság, hanem az egész nemzeti életük. Ha vidám ifjakat látunk, mindig jóleső érzést kelt. De ez a vidámság borzadányt támaszt. Kérdésem, nevezhetjük ezt vidámságnak? Nem! Ez a lejött szellemi változás... Önkéntelenül Zichy Mihályra, a hatalmas látású, lángelű művészek "Únappontok" című képe jutott eszembe. Szakadék mellett dorobozók emberek, szinte vakon haladnak a biztos halálba. Egy ifjút, testvér, hitves megfigyeltet az érvel próbál visszatarítani; édesanyja egyszóval elszellett kezét; késő, a szakadék szélén egy-egy göröcsösen kapaszkodik, de nincs vissza, már a tömeg sálya alatt a szikla meginog. Hátterében mint egy ellentétként templom karos tornya mutat fölfele. Emberek ternek imara. Mily megkapó kép! Emberek életét mutatja. Tömegben. De különösen jól illusztrálja ifjaink életét. Mintegy meggyújtásnak ezekben, itt is akadnak kik megadják a cél helyes útját a gyerekeknek azon haladni. Ismerik ifjakat, kik többre becsüldözömet, a csendben való ne-

megebb gondolkozást, mint a tanterem par-
kettjét, a léha, a könnyelmű életet; nevelő
örömeit, akik inkább csak egy-egy nagy-
mosolyt. Sajnos azonban, ezeknek száma a
másikakhoz aránytalanul nagy. Nem folyik
ellenük a vizsgálatok, sőt azt az objektív
élet szükségének tartom, de nem oly merék-
ben, mint azt ma az ifjúság körében tapasztal-
hatjuk. Nézzük meg a tanteremeket és te-
kiütönek be valamilyen nemesebb cél érdekében
előre az egyesületben. Ott van a bűn, de
itt feres termék fogadaak bűnösök. On pedig
hany szűk, hany férj és feleség van, kik
közvetlen tapasztalják ezt a léha túltengés
karos hatását, — amit meg ma csak család,
évtizedek múlva a nevezet érez meg.

Örömmel olvastam Haczky Egon ur
néhány héttel ezelőtt megjelent cikkét, melyben
turista egyesület felállítását indítványozza.
Kétszeres öröm töltött el ifj. Asbóth Ferenc
és Lan—dor urak hozzászólásai után. Az az
érzésem támadt, hogy megengedhettem és me-
ha megvalósul és abba az ifjúság bevonatik,
megszűnik a fentebb emlegetett áldatlan álla-
pot és felváltja helyét egy olyan élet, mely
mindnyajunk számára gyümölcsöt hoz. Ismer-
vén Haczky Egon ur nemes munkáját, hiszem
hogy ez rövidesen megvalósul.

Engedtessek meg, hogy erre vonatkozó
elgondolásomat kifejtsesem.

Csatlakozom Asbóth Ferenc és Lan—dor
urak azon indítványához, hogy az ifjúságban
az érvényes bevonásuk. De megfogom ez
indítványt azzal, hogy ezeken kívül valamény-
nyi foglalkozás, nemes célú érzelme megnyit-
latkozhassék. Mert hiszen mindezek között
meg van az eredeti és a rendeltetés közsé-
sége. Különböz utakon bár, de mindannyian
egyazon cél felé törekednek. Eredet a ter-
mesztől fakadt. Csak az ember rendeltetését
az alkotás. S mi az alkotás eredménye? Egy
második természet. Ez pedig annál jobban
hat lelkünkre, minél közelebb áll eredetjéhez.
Nem a szorosra vett hasonlatot akarom ezzel
kifejezni, hanem azt a tisztán változatosságot,
amit a természet szemléllet folytat az egyeni
látások kitermelték. A természet szemléllet
pedig mindig nemes érzelmek gerjezt.

Bármi címet is kapjon a tervbe vett
egyesület, bármilyen ágat foglaljon magába,
Haczky Egon ur nemes elgondolásának meg-
keit maradjon.

Hogy az egyesület működését miképpen
képelem, röviden a következők.

Az egyesületi záncsoportokra osztlan, E
csoportok élén csoportvezetők állnának, kik
nek feladata lenne a csoportjuk programjainak
elkészítése annak a csoporttagok-
kal való letargyása és a munka tervezése;
a csoport munkájáról az egyesületnek időn-
ként jelentést tennie.

A csoportvezetők együttesen tárgyalnák
meg azokat a programokat, amelyekkel az
egyesület kifejező megvalósítására szán-
tak, vagy pedig az egyesület céljait érdeklí.
A csoportvezetők képeken kész tervet, a cso-
portnak jóváhagyás végett az egyesület elnök
szólhat.

Kik lehetnek tagok? Minden olyan egyén,
aki az egyesület érdekeit érkező sőt, hasznos
munkát fejt ki. Közvetlen azonban csak 24-
éven feletti, — azon alul lelik pedig vala-
mely egyéb egyesületben képzett. Ezzel el-
térően legcsak kivétel eseten vettek fel.
Ezzel elérhető lenne, hogy a már meglevő
egyesületek munkássága is bővüljön.

Tudom, hogy nehéz és alapos munkát
igényel. Nem is gondolom, hogy mindez egy-
szerre megvalósuljon, de fokozatos munkával
megvalósul és utat nyit a magyarországra.

Isten áldását kérem, Haczky Egon ur
nemes munkájára.

Szekely Árpád.

6 hektó Sághegyi Rizlingbor 1930. évi termésű

esetleg 25 literes tételekben is eladó.
Cím a kiadóhivatalban.

A grafologia csodája.

Az ember voltaképpen sőtétben ho-
torkál és helytelen utakra lép d. Ezért
vannak pályatévészettek, boldogtalanok,
csalódottak s ezért fordítanak elő ves-
teségek és lelki háborúságok. Voltaké-
pen az ember nem ismeri önmagát,
tehetségeit, lelkivilágát és azokat a te-
reket, ahol biztosabban boldogulhat.
Máról-holnapra minden megfordulhat.
Őn lehet gazdag és előkelő, vagy ke-
nyere után futó szegény, holnap le-
bukhat a mélybe, vagy pénzhegyeken
ülhet. Nem humbergős jóslások, vagy
babonás misztikumok nyújtanak segít-
séget önmaga megismerésére, hanem
egy igen komoly és értékes tudomány:
grafologia, üzlet, vállalkozás, szerelem,
házaság, munka, tehetségi ágak stb.
mindazok, amelyeknél a grafologia az
Őn életébe beleszóllhat és tanácsot ad-

mint az előbbi, csak sokkal élesebb szímmal
bir és sokkal vértogzóbb természetű. addig
hajlja a vadat, míg vért nem talál, azaz míg
vért nem itathat. A kopouak, vagy verebük
ezt a vonítást (dermetre ugatásnak) nevezzük
vadásznyelvnek.

Erre a vonításra szelvényltek azok a bok-
rok, ahonnan az imént a kutya kiugrott és
azok közül egy 36 év körüli középtermetű
szikár, vállas, izmos alak lépett ki, szürkés-
zöld vadász ruhában, könnyű sarga csizmában
a dejen halványöld kalpaggal, amibe hálfelel
kalápdíszűt egy sástoll volt betűzve. A kezé-
gy felehozott nyilpuska volt, ami puska
hoz hasonló peggel és csövel, s az új horja
erősen feszít a szárazon. Vagyis a nyil-
puska lövésere készen állott. A feyyert a bal-
karjára feltette: megindult a kutya vonítás
irányába. Jobb felől az áldatlan a nyilartó
puzdra, a baloldaltan pedig Kosszu vadászkap-
fótt. Törzsad, egészenleges pirof bajusztalan
és szabálytalan arcon úgy kemény sasorr állt,
ami Afrikan hon királyhoz hasonlított, de
annak a szuros fekete szemű, nefejeleték
szürkés helyettesítették és a fejét ifja holló-
fekete haja helyett világos geesztény barna
haj díszítette. Vadászunk ruganyos, gyors
léptekkel haladt a jelzett irány felé.

Déleg és egyenes tartása nem közö-
nség. Erre valóif, sőt pedig ha az
emberre szembe nézett, szinte paradicsolólág

hatoltak az illetőre. Néhány száz lépésnyi
gyors menés után, amidőn a bozótban tol egy
kis tisztásra ért, a szemű és szája mosolyra
huzódott, mert ott fekkdt a hatalmas bika a
fűben, amit a sarga vereb torkánál fogva a
földre szorított. A bika torkát a vereb ogy
erővel tépte ki, hogy abból patkában ömlött
ki a piros vér. Mikor vadászunk odaért, a
kutya még mindig fogta a bika nyakát, csak
mikor a vadász rászólt, hogy "ereszd el ku-
tyám" akkor engedte. Vadászunk a kutya
ját megsimogatta és azt mondta az állatnak,
hogy "jól van Lion kutyam, ezt jól csináltad."
Ugyanis a vadász meg volt arról győződve,
hogy a vereb a futó szarvast kapta nyakon
és talán azután tépte ki a bika nyakát, amik-
or azt a földre rontotta.

A bikanak a képzelemzőfés már fölös-
leges volt, mert a kutya ezt már elvégezte.
Vadászunk ekkor vette csak szemügyre a
hatalmas állatot és agancsácainak mezolva-
saga után hitta, hogy a gyönyörű 26-os bika
a zsakmány. Ekkor megfogta a baloldaltan
fekvő bikának az első lábait és baloldaltól
a jobboldalára fordította. Midőn a baloldalt
látható volt, a balapocskát csóit mozgott egy
nyitvessző tollas vége állott ki abból, ami
azt mutatta, hogy az állat magas tödőfővést
kapott s tra a kutya nincs, azzal még mesze-
re ment volna. Mert ilyen nagy vadnál az
elvezetés soká áll be, tehát azért mondta va-

dászunk a kutyájának, hogy "ezt jól csináltad."

Vadászunk ekkor a puzdra mellett függő
eztől a verett vadászknnyet a szájhöz illesz-
tette és hosszú vonattal figyelmeztető han-
got adott a kürttel többször egymás után.
Ezekre a kürtjelekre egyszer csak megjött a
válasz, mert a Rába felel egy hosszú, azután
két rövid jelzés felelt, ami azt jelentette, hogy
"megérttettem."

Vadászunk leült a kimúlt bika hátára
és többszöröként megismételte a kürtjeleket,
hogy rátaláljon a másik kürtös. Alig telt el
10 perc; a nyugati irányból erős zörgés és
rongós hálhatszót és a kis tisztásra egy
zordulás, a vadászok hirtelen megálltak a helyükön.
Amikor a tovakál megállott, a nyeregből
kiugrott és halépsnyire már levett kucsmá-
vai a vadászunk előtt féltérde eszkedett, ezt
mondta: "Főlszagos uram, királyom hálzatos
szolgálat parancsodra vár."

Vadászunk erre azt felelte: "Jól van,
Jancsi fiám, lelj fel és a bikát szállítsd el,
se majd előre lovagoljok! A csatlós fölállott
s az egyik lovat, egy gyönyörű sötét almás
paj tartáment az ura elé vezette, amire Hol-
lós Hunyady Mátyás, főszasagos nasskirályunk
könnyű mozdulattal vetette föl magát. A nagy
király hű kutyájától kibőve elvágtatótt és
mikor a Rába partra lért, tovább nyugat felé
fordítva, Sár-ár fele, vette útját. (F. köv.)

nat. Eddig — különösen külföldi állami-
mokban — ugyszóiban csak a kiváltsá-
ságosoknak jutott a grafológiai megál-
tapolások által veit utmutatások és
tanácsok fölhasználása.

Zsolabok Zoltán rádióról is ismert
író, grafológus — ugyanígy mása és egyen-
adatai alapján, lapunk olvasói részére
analíziseket készít, ha az adatai részle-
nyét kitöltve beküldik. Ez az akció-
nem üzleti jellegű, mert az író a ki-
dolgozás honoráriumát elengedi s csu-
pán a hirdetés és a megválaszolás költ-
segeire kér 60 filér bélyegösszeget.
Minden olvasó jelentkezhets, akit pedig
személyi kidolgozások nem érdekelnek,
az bárki másnak pár soros írását és
korának megjelölését küldje be. A leve-
lek így címezendők: »Kemenesalja«
szerkesztősége Ceildömök. »Grafologia.«

Grafológiai utalvány.

Név:
Cím:
Családi állapot Testi hiba
Szül. év, hó, nap

Rozsda, poloska, megszorulás.

Három csapás, amit jelen napsz. orvos-
ság. Mit csinálnak az emberorvosok, ha bizonyos
betegségek előszereit még nem találtak meg?
Lehetőség szerint megvédik a betegségeket.
Kölera, pestis, bélpoklóság ellen, ha mar-
talléptű, minős orvososság, de megelőzni meg-
tehető rendszerint a megelőzői jól lehet, amit bizo-
nyít az is, hogy még a vlahahabura aatt sem
lepett fel ily borzasztó ragály.

Megiehet e ezeken a rozsdát, a poloska-
katt, a megszorulás? Ép az elmúlt esztendő
mutattak, hogy lehet. Az 1932-es roz-
sdaevben alig szenvedtek a rozsdától a szu-
perfoszfátú műtrágyázott buzak, a ket-
poloska ér tanúsága is az, hogy a szuperfosz-
fátú buzak kevesebbet szenvedtek az
matumia bogartól s a szuperfoszfátú vetett
buza sem szorult meg ket esztendővel ezelőtt.
Miert?

A szuperfoszfátúknak emellett, hogy a
szemermés minőségét javítja, a mennyiségét
jövendőmőzőn növeli, meg van az a megbe-
sühetetlen hatása is, hogy a buza (és egyéb
növények) beéréseket siettet. 7—14 nappal
erik előbb a szuperfoszfátú műtrágyázott
buza és így kímé a rozsdá, a poloska foga-
alól, rendszerint teit, érett a szemek mar-
kor, amikor a hazánkban szokások hirtelen
megé beköszönt, amin k az eredménye az,
hogy a szuperfoszfátú buza már nem zo-
ruha meg, míg a műtrágyázatlan buzával
gyakri az a zott, szagorodott szem.

C. V. S. E.

első nyilvános mérkőzése.

Kemenesalja szívében Ceildömök nagy-
község sportszerető közönsége huzamosabb
idő óta kegyetlen nélkülözni a sportolás lehe-
tőségét és a szabadeseri versenyek támogatását.

Ilyen egyesületnek hiányát érezve a
vasutas társadalom és annak sportszerető
gyermekéi, valamint Ceildömök közönségének
Fegy-fegyát öhajítottuk teljesíteni akkor,
amikor a testi és szellemi fejlődés jelentős sport-
életet kívántak a Ceildömöki Vasutas Sport-
Egyesület életre hívásával megindítani.

Szeretettel felkérjük Ceildömök köz-
sége társadalmát Egyesületünknek erkölcsi
és anyagi támogatására, hogy a sportot szer-
ető ifjúságnak a testet és lelket üdítő sport-
olásra, a közönségnek pedig a szabadeseri
sport élvezetére lehetőséget nyújthassunk.

Az erő, mely itt Kemenesalja szívében
fejlődik, csak úgy alakíthat szépet, ha a kü-
lönböző szolgálati ágakhoz tartozó tényezők
és nyugdíjas vasutasok, ezeknek sportoló fel-
mút családtagjai, valamint Ceildömök sport-
szerető közönsége egymással — összefog

akkor a Vasutas Sport Egyesület életképessége
minden körülmények között biztosított lesz.

Szeretettel felkérjük minden hazafiasan
gondolkodó és vasutas szolidaritást ismerő
kártsárat és közönségünk sportkedvelő társadalmát,
hogy Egyesületünk jogai sorába belepni
szíveskedjenek.

Megjegyzés: A Vasutas Sport Egyesület
összegeivel szemben az egyesület tagjainak és
a családtagaiknak nyilvános mérkőzések látog-
atásakor jegykedvezményt is nyújt.

Az önzetlen és sportszerető vezetőség
mindent el fog követni, hogy a Vasutas Sport
Egyesület működése, az összevontasságnak
tisztelést és megbecsülést szerezzen. Intéze-
tünk és közönségünk jóhírnevét növelje. Hazant
feltámadását mielőbb elősegítse.

Az önépítési pályaműnyitő mérkőzés
29 én, ma vasárnap délután fél 6 órai kez-
dettel tartjuk meg. Ebből a befutónak a Sárvári
Sport Egyesület jó képesebb csapata lesz. Ven-
dégcsapatunk játéktudása és szép játékmódora
sportszerető közönségünk előtt régi idők óta
ismeretes.

A Ceildömöki Vasutas Sport Egyesület
csapata első mérkőzésén
Bíró

Hargitai J. Jobb
Godavszky Bella Kép-z
Takacs Péntek Tóth Banhegyi Dénes
Tartalékok: Bognar, Poór, Jakab
összeállításban fog szerepelni. A mérkőzést
pontosan fél hatkor kezdjük.

Kérjük a sportpartoló közönség szíves
megjelenését.

A C. V. S. E. vezetősége.

A jubiláris

Országos Katolikus Naggyűlés tájé- koztató programja.

Az Actio Catholica Országos elnöksége
ma becsatolta a XXV. Jubiláris Országos
Katolikus Naggyűlés tájékoztató programját,
amelyt ma vitet a posta az ország va-
lamentei egyházközségi szervezetéhez és az
Actio Catholica vidéki megbízottaihoz. A pro-
gramból meg tudjuk, hogy szeptember 22 én
szombaton délelőtt 11 órakor a Szent István
Akadémia tart diszgyűlést, délután 3 óra 45
perckor Pázmány Péter szobrot koszorúzzak
meg, délután 4 óra 30 perckor a katolikus
leányifjúság tart diszgyűlést a Vigadóban,
délután 5 órakor a katolikus diákság gyűli
össze diszgyűlésre az új Városhaza nagy-
lési termében. Mig este 7 órakor a Katolikus
Napszereget tartja diszgyűlést a Vigadóban
Szeptember 23-án vasárnap délelőtt az Uge-
tőversenypályán lesz a szentmise és: Veni
Sanctus napja után kezdődött az I. napjelen-
tűlés. Délután 3 órakor a Szent István Bazilika-
katolikus Országos háza tere Szentésges körme-
net, este 6 óra 30 perckor a katolikus na-
gy-za tartanak gyűlést a Vigadóban, majd
este 7 óra 30 perckor a Városi Színházban
tartják meg a jubiláris naggyűlés díszleada-
sát. Szeptember 24 én hétfőn a Ferencsek
bejárásai templomban főpapi szentmise, mig
délután 9 órakor az örökmadás templomban
eucharisztikus diszgyűlés lesz. Délután 10
órától pedig az Actio Catholica szakosztályai
tartanak gyűlést. Délután 4 órakor a Vigadó-
ban lesz gyűlés. Ugyancsak este 7 órakor a
katolikus nők tartanak ülést a Városi Szin-
házban. Szeptember 25-én kedden, vagyis a
jubiláris naggyűlés utolsó napján Reggel 8
órákor főpapi szentmise lesz az Egyetem
templomban. Délután 9 órákor a Középponti
Katolikus Körben az Actio Catholica Országos
tanácsa új ülést. Délután 4 órakor a Viga-
dóban lesz záróülést. Utána este 6 órakor
a Vigadótól indul el a mezej Prohászka Or-
tók szobrához, amelyet önépítési formák
között megköszorúznak. A szobortól gyertya-
körmenet vezet a Szent Gellért-hegyi Szikla-
templomhoz, ahol a Te Deum zárja be a
Jubiláris Katolikus Naggyűlést.

Egy jokarban levő tizedes má-
zsa, egy súlyos zethető varró-
gép, egy mosógép olcsón eladó.
Cím a kiadványtalban.

H I R E K.

Szentaugusztus. Az apátsági templom-
ban holnap, hétfőn tartják a szikla-
félnapos szentésgmadást. Reggel 6 órakor
nagy mise szentésgkitélel. 7 és 8 órakor
és 10 órakor nagy misék lesznek.
szentbeszédet délután 3 órakor litania és az
Oltárszert imacrája, utána 4 órakor szent-
ésgmadás.

Szabadság. Dr. Hetthésey Elek járas-
orvos augusztus hó 30-ig lesz szabadon,
mely idő alatt dr. Szilberger Ernő községi
orvos helyettesíti — Lovdvy Gyula kessom-
lyoi körjegyző július 27-től augusztus 26-ig,
Kovács Károly vönöcki segédjegyző július
25-től augusztus 16-ig, dr. Somogyi Ernő ke-
menesaljai segédjegyző július 28-tól aug.
16-ig vannak szabadságon.

Athelyezés. A m. kir. államvasutak igaz-
gatósága Farkas Ferenc máv. rakományok
Ceildömökről Tatalóvárosra helyezte át.

Vasvármegye klgyűlése Alsó és Felső-
mesteri községek egyesületét kimondotta, az
új köz ég. névet »Mesteris«-ben alapította meg.

Athelyezés. A szombathelyi m. kir.
penzügyigazgatóság Baján István J. osztályú
vigyázót Szentgotthárdról a ceildömöki szak-
szobhoz helyezte át.

Íparbeszűntetés. Löwy József jános há-
zai lakos vendéglős és szálloda-íparát be-
szűntette.

Ésküvő. Hausner Lili és Weiss Arnold
folyó hó 29 én tartják esküvőjüket Ceildö-
mökön. (Minden külön értesítés helyett.)

Athelyezés. A szombathelyi máv. üzlet-
vezető Markos Lajos máv. vartokvezető
Zalabér állomásról a ceildömöki állomásra
helyezte át.

A trianoni kereszt munkálatai a Sag-
hegyen már megkezdődtek, sőt szerdán este
már a megévő osztopot is rövid időre kivi-
lagították, amely látványban sokan gyönyör-
ködtek.

Elnyunt vendégios. Galambos Béla volt
ceildömöki vendégios 57. éves korában a
szombathelyi közokrházban hosszas szenvedés
után elhunyt. Temetése szerdán délután 6
órákor volt a szombathelyi ízr. temetőben.
Özvegye és két leánya gyászolja.

Az ípartestületi jegyzők maganmunká-
lataikért a zugiraszatról szóló törvény hatá-
lyosa léptetése óta semmiféle díjat és más
ellenszolgáltatást nem fogadhatnak.

Szigora rendelet a borbélyok zárórá-
járól. A kereskedelemügyi miniszter rendele-
tét becsatolt ki, amely szerint a záróra túl
csomóféle munkát sem szabad végezni, meg
akkor sem, ha a vendég közvetlenül a zá-
ra előtt érkezett. Az üdeltulajdonosoknak a
záróra előtt egy korán kell az ajtót becsu-
niuk, illetve a redőnyt félig lezuhnyók, hogy
az üzletbe érkező vendégek kiszolgálását a
záróraig befejezhessék. A záróra előtt erke-
zett vendégeket záróra után, zart ajtók mö-
gött sem szabad kiszolgálni. A záróra hétköz-
napokon este 7 órákor, szombaton este 9
órákor, vasárnap és hétfőn déli 12 órákor

Napszúrás. Takacs György 53 éves
alsóság bányamunkás meg a múlt szombaton
a bányában dolgozott, ahol napszúrás érte
öt munka közben. Azonnal beszállították a
ceildömöki közokrházba, ahol pár órai szen-
vedés után meghalt. Özvegye és két gyer-
me.

Magyarország husfogyasztásának csök-
kenése 1929. év óta. Míg a statisztikai adat-
ok mutatják, Magyarország hu fogyasztása
415 millió kilogrammrol 375,4 millió kilo-
grammra csökkent. Az 1929. évi husfogyasz-
tás értéke a kiskereskedelmi forgalomban 900
millió pengőt tett ki, mig ezzel szemben az

I. évi forgalom mindössze 430 millió. A
rossz gazdasági viszonyokra mutat az a tény
is, hogy az áraknak ilyen nagymértékű csök-
kenése mellett kisebb a fogyasztás, mert
amíg az Ági fejadag országos viszonylatban
1929-ben 48 kilogramm volt, addig 1932-ben
már csak 43 kiló. Budapesten a husfogyasz-
tás fejadagja a baromfi-fogyasztást is bele-
számítva 1929-ben 79,2 kiló, mig 1932-ben
mindössze 67,3 kiló volt. A vidéken 57,8

illetve 51.7 kíló volt az átlagos fejadag. Lát-
nivaló ezekből az adatokból, hogy az állatteny-
esztésnek legnagyobb támogatása a belső
fogyasztás felé esik. A sertésnél pl. csak a fő-
városi felhajtás 5-600 ezer darab, szemben
a 100 ezernyi kivitelrel, ha ez az 5-600
ezer darab 20 százalékkal szaporítható és
ugyancsak ennyivel az ár is, a gazda jobban
van kárpótva minden kivitelre.

Iparigazdányt nyertek. Főisp. Károly
alsóagi, Lukács Lajos püspöki lakások fér-
őszabó, Romi Kálmán püspöklakos női szabó-
ipar, Löwy József jánoshazai lakos vendéglős
és szállodaipar gyakorlására nyertek ipar-
igazdányt.

**Helyzetjelentés a magyar tengeri hajó-
járól.** »Honnap« gőzös Rotterdamban veszte-
gel. »Csárdas« Galician örösnarkományt vár.
»Tatra« Rotterdamban özemen kívül veszte-
gel. »Kelet« július 23 án Dauzigba érkezett,
ahol kirak és utána lengyelzalezai szénét
vess fel valamelyik turreni kikötő részére.
»Nyugat« július 21 én Alexandriától Jaffába
érkezett, ahol kirakott és folytatta útját Haf-
fába, ahonnan Beirutba megy. »Duna« átalak-
ítás és biztosítási osztaiyos utaz július hó
26 án szenraskompanyal elindult Rotterdamból
Genuába, ahol felszerelés után ártt vissz föl
Budapest számára. A gőzöt szeptember ele-
jére várják a magyar fővárosba. »Lavent«
7500 tonnas gőzös Amsterdamban, az Orvieto
8150 tonnas gőzös Istapomban vesztegel.

Sulyos vasúti szerencsétlenség. Csü-
történő hajnalban az 1861-es számú Szé-
kesfehérvárra induló közlekedésvonattal Var-
palota Csór-Nadasiadány között a mozdony
sulyos és könnyen vezetéssel való
szerencsétlenség történt. Uyanis a mozdony,
amelynek mozdonyvezetője Patai István
mozdonyvezető, hirtelen a Páztar-István 27
éves mozdonyvezető tanonc volt, történt a
szerencsétlenség. Páztar szénét rakott a ka-
zamb, miközben a forró vaszakadát a gőz
kiomlott a tűz kiemelt. Patainak sikerült a
két pillanatban a mozdonyról leugrania de
Páztar mindket karját a tüzes gőz telhősen
összevette, de nem kímélte a testét, arát
és nyakát sér. Intézkedés történt mindjárt
az első segélyben való részesítésre valamint
a vonatok más gőperek személyzettel való
továbbvitelére. Páztar a delutáni személyvon-
attal beszállították a cselldömöki kórhöz-
házba, alapára sulyos és életveszélyes. Az
úrelvezető a szerencsétlenség ügyében a
vizsgálatot azonnal megindította.

Bafésotok. Csányi László 26 éves laká-
tos futballistát múlt vasárnap a futball-me-
ccsot megrutak, jobb lábát sérít szenvedett.
— Molnár István 26 éves leprunost külföldi
hajlás közben baleset tört, a korbhivisszavag-
gott, jobbék csuklója eltrött. — Bogdan
János 16 éves cigány leány csőtörtökön bejött
Sándorházaról a cselldömöki piacra bevasá-
róltr, hazamenes közben egy rokon kocsnára
ült föl, a kocsirol lejutott egy csomag gyufát,
6 utána ugrott, miközben szokályja beleakadt
egy szegbe, leesett arát, kezét, lábát, össze-
zarta, lábfején púdit keresztül ment a koci.
Mindhármát a cselldömöki kórházban apólják.

Szellemlhajó. A görög partok közlele-
bitokatos szellemlhajó tonik fel-éjszakaikelet
amelyről csodaszeg nőreket visz szét a
szél. Erről rendkívül érdekes sorokat olvá-
hatunk Tolnai Világjajra új számában, amely
52 nagy oldal terjedelemben és gazdag tartal-
ommal jelent meg. Szemtelán, nyelvet, cik-
ket, riportot, közel száz képet és folytatós
képeket tartalmaz olvasó a népszerű kép-
tárban. Egy szám ára 20 fillér.

Cipőkrem arusítása. A m. kir. keres-
kedelemügyi miniszter a cipőkrem arusítására
vonatkozólag a következőket rendelte el: 1.
Cipőkremet (bőröbi ke-zőt labbeli tisztítására,
apolására használó vegyi anyagot) csak a
cipőkrem készítője által megfőtött olyan tar-
tályban (fém, fa, üveg, papírdobozban) szabad
a fogyasztó közönség részére arusítani, a-
mint arusítás céljára készletben tartatik, amely
tartálynak külső részén a cipőkremet készítő
iparos neve (cege, telepe, üzég, utca-
szám) tartósan, jól olvasható módon fel van
tüntetve. 2. A tartályban a cipőkrem készítő,
iparosan kívül a forgalomba hozó kereskedőt
is meg lehet jelölni. 3. Aki az 1. bekezdés
ben megállapított rendelkezést megsze-
ti, köhást követel és pénzbüntetéssel sújtható.
Jelen rendelet folyó évi szeptember hó 15 én
lép életbe.

**Gaal Franciska esküvője a Színházi
Életheben.** Gaal Franciskának és dr. Dajkócski
Ferencknek esküvőjéről számos kép-ni számol
bana Színházi Életheben számunkban. Az új pár és
a tanúk érkezésétől egészen a lakodalmas
végéig képv. képsorozat mutatja föl hogyan
zajlott le Gaal Franciska esküvője. Úgyancsak
pompás képekben mutatja be a Színházi Élethe-
ben Javor Pál esküvőjét. Graf Bathány Gyula
londoni cikket írt. Halványlily, Székely D-
zsd, Pasztor Árpád és mások cikkeit kívül
érdekesek még a Színházi Életheben nevezési
nézések, mint bábcsofok Rákai Mária bucsuz-
tatója a Tabánról, Kertész Mihály látogatása
az édesanyjána, a Lengyel dötölés jates,
izgalmasan érdekes új problémára Guith-
Bánkócok a kecskeméti tüzérkerék. Dr.
Fekete László regénye a darabokból a p. d. r.
a Színházi Élethe közönsége által kiválasztott
repriz műsorból Lengyel Menyhért váciúrú
darabja, a Tajfun.

Azok a hadiokkantak, hadüzóvegyek és
haditárak, akik nagy vany kereskedésben
kalmazást kérnek a közönséggel való
fejtétel céljából, érvényes hadigondviselő
igazolványokkal jelentkezzenek a közönségen.

A Pesti Tözsde 16 oldalas új számában
dr. Klein István, Gaudi Marcel, Lusia Hossz,
dr. Vadasz Sándor és mások nyilatkoznak.

Dr. Fekete László regénye a darabokból a p. d. r.
a Színházi Élethe közönsége által kiválasztott
repriz műsorból Lengyel Menyhért váciúrú
darabja, a Tajfun.

Gyümölcszállítványok növényegés-
ségügyi vizsgálata Fethyá a előnyös
közönségen a m. kir. földmívelésügyi min-
ternek kivültr szant gyümölcszállítványok

növényegéssegügyi vizsgálata tárgyában ki-
adott rendelethez Bővebb felvilágosítás a köz-
séghez 3. sz. iróadjában tudható meg.

Magányosan álló ház

4 szobával és a szükséges mellékhelyiségekkel november 1-re kiadó.

Tim a kiadóhivatalban.

Önkéntes árverési értesítés.

Özv. Trösch Józsefné tulajdonát képező Cselldömöki Árpád-utca 8. számú

3 szobas családi házat

150 négyzetgöli telékre folyó évi aug-
hó 5 én délután 4 órasor saját lakáso-
mon önkéntes árverésen, tulajdonos
megbizása folytán eladom. Tulajdonos
fenntartja magának a jogot, hogy az
ingatlan az árverés előtt szabadkézből
is eladja, valamint nem köteles a leg-
többel ígérőnek sem eladni, ha a be-
ígért összeg igényét nem érgíti ki.

Venni akarók az árverés megke-
zdése előtt 100 pengő bányapénzt köte-
tesek letenni, mely az árverés után
a nem vevők azonnal vissza kapnak.

Csoknyay József
ingatlanforgalmi irodája
Árpád-utca 16. szám.

Mindenkinek mondja el,

hogy **Enesey Károly** szobafestő
lakások vizelési felsét, átlak, ablakok,
butorok szak-zerő művelője. Julányos
árakért, garancia nélkül végzi.
Cselldömök, Széchenyi István gr. u. 7.

Márvány, Granit és űkősírkövek

állandóan nagy választékban
raktáron. Olcsó árakim mellett
kedvező fizetési feltételeket
nyujtok.

Tervezés, Kőtségratés díjtalan.
kőfaragó.

Vonatok érkezése és indulása Cselldömöki Jomáson.

Érk.	Honnan?	Ind.	Hova?	Érk.	Honnan?	Ind.	Hova?
személy	4:12 Budapest-Győr	személy	4:31 Szentgotthárd	motor	5:07 Szombathely	személy	5:10 Cselldömök
vegyes	Cselldömök	vegyes	4:45 Sopron	személy	Cselldömök	személy	Szekesfehérvár
motor p.	7:4 Zalaezerszeg	motor p.	6:35 Szombathely	motor p.	5:55 Sopron	motor p.	Győr
motor	8:10 Vasvárem.kp.	motor	Cselldömök	motor p.	5:57 Szombathely	motor p.	Cselldömök
motor p.	8:24 Győr	motor p.	8:30 Szombathely	motor p.	Cselldömök	motor p.	6:0 Rács
motor	Cselldömök	motor	9:10 Sopron	teher szem.	7:50 Sopron	teher szem.	6:0 Pápa
gyűjts	11:45 Szekesfehérvár	gyűjts	11:49 Szentgotthárd	motor	8:00 Szentmárhád	motor	6:0 Cselldömök
motor	11:46 Győr	motor	12:00 Eszterháza	személy	Cselldömök	személy	8:33 Győr
személy	13:27 Zalaezerszeg	személy	16:06 Szombathely	személy	11:41 Szombathely	személy	8:42 Vasvárem.külső
teher szem.	1:36 Pápa	személy	Cselldömök	személy	11:41 Szombathely	személy	11:7 Győr
személy	1:55 Győr	motor p.	17:3 Szombathely	személy	11:50 Szombathely	személy	11:50 Rács
motor p.	16:02 Rács	motor p.	Cselldömök	motor	14:30 Szombathely	motor	14:38 Győr
személy	17: Szekesfehérvár	személy	17:27 Eszterháza	motor	Cselldömök	személy	14:33 Lék
motor	Cselldömök	személy	motor	motor	16:0 Szentmárhád	személy	18:1 Győr
személy	Győr	személy	motor p.	vegyes	16:45 Sopron	motor p.	18:1 Rács
személy	Szekesfehérvár	személy	motor p.	motor p.	16:52 Szombathely	motor p.	18:1 Szekesfehérvár
személy	Zalaezerszeg	motor p.	motor	személy	17:42 Sopron	motor p.	18:1 Cselldömök
személy	Cselldömök	motor	22:38 Szombathely	személy	17:42 Szombathely	személy	21:53 Zalaezerszeg
személy	22:38 Szombathely	motor	Sopron	személy	17:42 Szombathely	személy	21:53 Vasvárem.kp.